テルウェル西日本株式会社 オフィスソリューション部 EC ビジネス部門 オペレーション担当課長

## 買いやす.net ポイントサービスの終了、および利用規約の改定につきまして

平素より、「買いやす.net」をご利用いただき誠にありがとうございます。

現在、弊社では提供サービスの見直しを行っており、ポイント交換サービスについて、ご利用状況などを 踏まえ、誠に勝手ながら終了することといたしました。

つきましては、2025年5月1日以降のご請求分より、買いやす.net ポイントの新規付与を停止いたしますので、何卒ご理解のほどお願い申し上げます。

また、ポイントの交換は 2026 年 2 月 28 日 (金) 12:00 を持ちまして終了となりますので、お早めにご交換頂きますよう、よろしくお願い申し上げます。

尚、買いやす.net ポイントサービス終了に伴い、2025 年 3 月 31 日に利用規約を一部改訂いたします。 改定内容は下記をご覧ください。

## 【改定前】

16条 ポイントの付与

商品等をご購入いただいたお客様には、購入額に応じてポイントが付与されます。

- 1.ポイントには、ご利用有効期間を設定させていただきます。
- 2.ポイントの有効期限はポイントが付与された日から2年間です。

## 【改定後】

16条 ポイントの使用

- 1.ポイントには、ご利用有効期間を設定させていただきます。
- 2.ポイントの有効期限はポイントが付与された日から2年間、または2026年2月28日(金)

12:00 までです。

これまで、「買いやす.net ポイント」をご愛顧いただいておりましたお客様には大変ご迷惑をおかけいたしますが、何卒、ご理解いただけますようお願い申し上げます。

【お問い合わせ窓口】

テルウェル西日本株式会社

メールアドレス: nk-help@telwel-west.co.jp